

## 见证

### 研究证明

## 九字真言快速改善新冠肺炎病情

目前,有关科学研究证明,法轮功九字真言“法轮大法好!真善忍好!”,对治疗和改善新冠肺炎病情具有神奇效果。

欧洲病毒学华裔专家董宇红,收集了从2020年1月1日到5月31日的36例武汉肺炎患者的改善案例,整理了一份临床科学实证关于诚念法轮功九字真言的研究报告。报告发现,这36例患者总体症状改善率为100%。其中,26例(72%)症状康复,10例(28%)症状改善。11例重症患者10例症状康复,1例改善。重症且住ICU(重症加强护理病房)3例,2例完全康复,1例改善。

清代刘奎所著《松峰说疫》一书中提到,“瘟疫乃天地之邪气,人身正气固,则邪不能干。”认为劝告世人行善重德,能起到药物起不到的功效。

而常念九字真言,是在鼓励人们反思,重新认识传统道德的重要,心向真善忍价值观。九字吉言携带着宇宙中的纯正能量,能抚慰人的心灵,为人带来善的启发和智慧。

同时,在法轮功遭到中共诬蔑迫害时,人还能明辨是非,支持善良,这就是最珍贵的一念,就会得到上天的庇佑,因为“人心生一念,天地尽皆知”。因为相信法轮大法好,危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子很多,所以被明白这个真相得福报获新生的人们尊为“吉言”。◇



图:2023年1月21日,法轮功团体参加纽约法拉盛新年游行,送去人在瘟疫面前得救的真言——“法轮大法好,真善忍好”和美好的祝福。法轮功也称法轮大法,至今已弘传100多个国家和地区,创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。

## 走出病毒侵袭 感谢李大师佛恩浩荡

【明慧网】对中国百姓来说,一年中最喜庆的节日中国新年来到了。可今年与往年大不一样——今年的新年全国各地无一例外都沦陷在瘟疫蔓延之中,感染率、死亡率超乎想象。冷清恐怖中,人们在寻找希望。

新年前,明慧网收到了来自全国各地众多民众向法轮大法师父李洪志先生拜年的贺信,衷心地感谢法轮大法使他们走出了病毒的侵袭,重获新生!

北京石景山八角北路特钢家属区市民在贺信中说:疫情高峰期,周围的邻居都“阳”了。我们家因为知道大法真相,都退党了,知道瘟神是来淘汰邪党份子的,受到大法的恩赐,全家安然无恙。感谢李大师的救命之恩!

黑龙江哈尔滨市市民代表全家人,向慈悲伟大的李大师拜年!信中说:我市区几乎百分之九十的人染疫,疫情中人们普遍感到无助、压力和恐慌。而我们全家也有多人

染疫,但症状很轻。因为我们心怀善念和感恩,诚念“法轮大法好,真善忍好”,在您的慈悲保护下,全家人都平安渡过劫难。

河北省唐山市丰润区一大法弟子家属在贺信中表示:感谢李大师在多灾多难将要来临前,向众生传递救命的功法——法轮功。使更多的众生知道了法轮大法好、真善忍好,通过真念这九字真言,得到了李大师的救度,平安地渡过了不平凡的一年又一年。再一次感谢李大师的大慈大悲,救度之恩!

长春百姓张平女士祝福李大师过年好。她说:我从心里知道您是好人,所以心里一直惦念您。我和家人每天都念“法轮大法好真善忍好”,盼望您早日回到家乡,法轮大法弘扬全世界。

相信大法好而受益的民众向大法师父献上最诚挚的感恩和祝福,感谢大师佛恩浩荡,慈悲救度!恭祝李大师过年好!◇

# 山东淄博齐鲁石化公司法轮功学员高宏被非法判刑

【明慧网】山东省淄博齐鲁石化公司法轮功学员高宏，二零二二年九月六日被淄博市齐都公安局国保构陷到淄川区检察院，二零二二年十二月五日被淄川法院非法判刑三年。

高宏，一九六八年生，一九九一年中国石油大学自动化专业毕业，曾工作于齐鲁石化研究院。一九九七年看到父母通过炼功带来巨大的身心变化，多种疾病不翼而飞，同时家庭气氛变得祥和，他也开始跟着经常看《转法轮》、炼功，在身体素质大幅提高的同时，明白了做人的道理，因此在工作或生活环境中努力做一个好人，不争名利，得到周围同事的好评。因专业工作突出曾获齐鲁公司科技进步奖。

然而在一九九九年七月二十日中共江泽民集团在全国铺天盖地的迫害法轮功，中国人最基本的强身健体、做好人的公民权利也被剥夺，无数的法轮功学员和家庭遭到迫害。

高宏曾于二零零零年十一月二十六日因散发法轮功真相资料被绑架，被非法关押在齐鲁石化研究院的保卫科，单位的保安日夜看守。齐都公安局国保支队非法审讯并抄家，由研究院党委派人做转化。当年十二月五日，高宏被劫持到临淄区看守所非法关押二十一天，并于当年的十二月二十五日办理所谓取保候审。

二零零一年高宏所在工作单位齐鲁石化研究院按照“610”和单位党委的指派办洗脑班，从三月十日到四月十日为期一个月，地点在研究院南院单身公寓楼二楼，其间二十四小时派人监视，每天强制播放收看诽谤法轮功录像，以威逼利诱的方式让高宏放弃信仰和诋毁法轮功。

二零零一年七月十八日，高宏又被公安局非法抄家。当时他刚好外出，得知消息后被迫流离

失所。齐鲁公安伙同单位人员到全国范围内高宏的亲朋好友那里找他和同样流离失所的年迈父母。高宏与父母在外度过了九年有家不能回的苦难日子，于二零一零年九月才回到原住地。

二零零八年北京奥运期间，七月三十一日那天高宏去河北黄骅工地打工的途中，执勤武警以所谓的保卫奥运名义检查过往车辆，搜查到他行李包里的法轮功书籍（一本）和九评光盘（九盘）后如临大敌，将他绑架到沾化县公安局国保大队，后通知齐都公安将他绑架回齐鲁石化公司，非法关押在齐鲁石化第三招待所连夜审问，八月一日下午送淄博看守所关押至奥运结束。在看守所期间几次的提审都是逼迫高宏说出父母的住址。

高宏被非法关押在看守所二十六天后，二零零八年八月二十六日被齐鲁石化“610”和齐都公安局非法劳教两年。非法关押在山东男子第二劳教所。曾遭到殴打、七天七夜剥夺睡眠、背铐等酷刑。高宏坚持认为法轮功教人向善、没有错，他没有违法、不是犯人，拒绝做劳教所的奴工，绝食抗议，遭到三天三夜的站铐、长期罚坐八十一天（每天从早五点半至夜里十一点）等酷刑，绝食至骨瘦如柴、生命垂危。于二零零九年十月三日保外就医。

二零一零年七月十一日，高宏因散发法轮功真相资料被不明真相的民众举报，再次遭到公安绑架，在东营市拘留所关押十二天。被扣手机一部，电动自行车一辆，至今未归还。

高宏二零一零年结束流离失所的

生活，同父母回到原住地（齐鲁石化小区）。二零一六年因父母年事已高，他就在附近一家民营企业工作。工作期间善待身边每一位同事，工作勤恳踏实，多年被公司评为劳动模范和技术骨干。

二零二零年七月十五日，齐都公安局国保又非法闯入家中（只有高宏母亲梁中先在家，据他们说是周围发现一份真相资料被举报，怀疑是高宏母亲发放的），非法抄家（非法抄走电脑、打印机、书籍、真相资料、平板电脑及书桌台灯等等），随后他们把老人带到派出所审讯。

当天下午五点半，高宏下班在自家楼下被齐都国保张彦林等劫持，在齐地派出所连夜非法审讯至次日下午两点。因疫情原因没刑事拘留，被取保候审，一年后解除取保候审。

二零二二年八月二十九日，中共二十大前，齐都公安国保韩俊虎和常江传唤高宏，（诱骗高宏说他还在学炼法轮功，并录了像，搜集所谓迫害证据）告知监视居住强制措施，随后构陷到淄川区检察院迫害。十二月五日高宏被淄川法院非法判刑三年。

高宏母亲已八十五岁（父亲二零一八年去世），他是老母亲身边唯一的依靠，老人炼法轮功本来身体健康，由于中共迫害造成的巨大压力和忧虑，今年经常出现高血压和严重心脏不适状况。目前高宏被非法判刑，老母亲的状况更令人担忧。◇

## 中国石化齐鲁石化公司法轮功学员滕丽华被构陷到检察院

2022年4月24日下午3点多钟，齐都公安局10多名警察闯入滕丽华的家中，非法抄走师父法像及真相币，并将滕丽华绑架。当天晚上，滕丽华以“取保候审”的形式回到家中。

2022年12月，齐都公安局警

察电话告诉滕丽华的家人，已将构陷滕丽华的材料送到检察院。

2022年4月24日上午9点左右，齐都公安局10多个警察闯入冯乃宪的家中，将冯乃宪绑架，准备将其非法拘留12天，因疫情原因没有执行，当天冯乃宪回到家中。◇